
Nevezések leadása versenyekre 
A publikus versenylistán a versenyek mellett jobb oldalon a „Versenykiírás” opció alatt megjelenik egy 

„Nevezés” opció, amennyiben az adott versenyhez rögzítettek nevezési beállításokat, és 

engedélyezték a nevezések leadását, a megjelenésre példa látható az alábbi képernyőmentésen: 

 

A „Nevezés” opcióra kattintva megnyílik a nevezéshez a felület, a megjelenő oldal felső részén a 

versenyre vonatkozóa alap információk láthatóak, alatta a squad táblázat, végül pedig a nevezési 

adatok megadására szolgáló űrlap. 

A squad táblázat első oszlopában az idősáv látható, a mellette lévő oszopokban az egyes squadokra 

vonatkozó adatok és gomb. A foglalt létszám kijelzésből látható, hogy az adott squadba hány nevezés 

érkezett, és hány nevezés lehet maximum. Amennyiben betelt a létszám, az adott squadba nem lehet 

több nevezést leadni, ezt a rendszer is kijelzi, illetve nem jeleníti meg a „Nevezés ebbe a squadba” 

gombot. 

A „Divíziók” linkre kattintva lehet megnézni, hogy az adott squadba milyen divíziókra lehet nevezni. 

A felület alsó része (táblázat és űrlap) látható az alábbi képernyőmentésen: 

 
 



A nevezés leadásának folyamata a következő: 

1. A táblázatban a kívánt squadban a „Nevezés ebbe a squadba” gombbal kiválasztani azt a 

squadot, amibe nevezni szeretnénk. 

2. A felület legördül a nevezési adatok megadására szolgáló űrlaphoz, az űrlapot ki kell tölteni 

értelemszerűen 

3. Amennyiben nem kívánunk több nevezést leadni a versenyre a megadott névvel, az 

„Elküldés” gombra kattintva elküldhetjük a nevezést, és nincs is több dolgunk. Amennyiben 

kívánunk még nevezést leadni a versenyre a megadott névvel, akkor az „Elküldés és új 

nevezés ezzel a versenyzővel” gombra kattintva elküldhetjük a nevezést, visszakapjuk utána a 

felületet, és kiválaszthatjuk a következő squadot, amelybe nevezni szeretnénk. Kiválasztás 

után legördül a felület a nevezési adatok űrlapjához, viszont ekkor már az előzőleg megadott 

adatokkal az ki van töltve a divízió kivételéve, így csak azt kell kiválasztanunk, és küldhetjük 

be a nevezést. 

 


